



V Nelahozevsi dne 7.5.2024

Vážení občané,

zastupitelstvo obce Nelahozeves dne **19.12.2022** usnesením č. 19/12/2022 odsouhlasilo pravidla upravující dobu trvání funkčního období ředitelky a ředitelů příspěvkových organizací obce Nelahozeves. Na základě tohoto rozhodnutí bylo vzhledem **ke končícímu šestiletému mandátu ředitelky MŠ a ředitelky ZŠ přistoupeno k veřejnému výběrovému řízení.**

Na veřejném zasedání dne **26.02.2024** bylo veřejnosti sděleno a odsouhlaseno zastupitelstvem výběrové řízení na pozici ředitele/ředitelky ZŠ.

Nová paní ředitelka byla vybrána a jmenována zřizovatelem v souladu s právními předpisy, které se k tomuto aktu vztahují.

Výběrové řízení příspěvkových organizací základní a mateřské školy se řídí Vyhláškou o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích č. 54/2005 Sb. a bylo vyhlášeno v termínu s uzávěrkou 14.3.2024, kdy byly podány **dvě přihlášky pro ZŠ a dvě pro MŠ.** Výběrové řízení bylo dále **prodlouženo do 22.3.2024, kdy se však již nikdo nepřihlásil.**

Účelem konkursního řízení je posoudit odbornost a transparentnost výběru osob na vedoucí pracovní místo ředitele školy, a tím zvýšit pravděpodobnost „správného“ rozhodnutí ze strany zřizovatele.

Tak, jak je konkursní řízení ve vyhlášce koncipováno, má zajistit poměrně širokou účast všech zainteresovaných stran na výběru ředitele. Komise je proto složena z jednoho zástupce Krajského úřadu Středočeského kraje, třech zástupců nominovaných Českou školní inspekcí z řad odborníků státní správy a školství, jedním zástupcem Základní školy Nelahozeves, jedním zástupcem školské rady a dvěma zástupci zastupitelstva obce.

Vyhláška stanoví, že výsledné pořadí uchazečů je **doporučujícího** charakteru, a přiznává tedy **poslední slovo zřizovateli.** Zřizovatel nese konečnou odpovědnost za jmenování konkrétní osoby ředitelem, stejně jako za jeho kontrolu, hodnocení a případně i odvolání.

Výsledek hlasování o vhodnosti uchazeček s určením jejich pořadí, bylo osmičlennou komisí vyhodnoceno takto: **Obě uchazečky o pracovní místo ředitelky základní školy byly komisí doporučeny jako vhodné, s pořadím paní Mgr. Špačková jako první a paní Mgr. Hurychová jako druhá, kdy výsledné pořadí uchazečů má pro zřizovatele pouze doporučující charakter.**

Velice si vážíme dlouholetého oddaného přístupu paní ředitelky k místní škole. Za 22 let ve funkci odvedla neskutečně mnoho dobrého, zůstala v srdcích svých žáků a s vděkem na ni mnozí vzpomínají.



Obec
NELAHOZEVES

Výběrovému řízení předcházelo mnoho emocí ze strany učitelského sboru. Byl sepsán otevřený dopis proti odvolání současné ředitelky (**což obec musela odmítnout, poněvadž o takový právní krok se v žádném případě nejednalo**), vyhrcoené debaty a vyvolávání **neadekvátních situací poškozujících jméno naší obce**.

Strana PRO Nelahozeves šla do voleb s volebním plánem modernizace školství (např. rozšířená výuka jazyků nejlépe s rodilými mluvčími), poznávací zájezdy pro děti, moderní tělocvična, pastelkovně (např. nákup sešitů, psacích potřeb), podpora sociálního stravování, zvýšení mezd nepedagogickým pracovníkům, zvýšení pestrosti školního stravování a rozšíření školy o druhý stupeň atd. Tím také získala důvěru a hlasy od místních občanů. Bohužel veškeré snahy o debatu s vedením školy selhaly a my jsme se nikam neposunuli. **Obec má v rozpočtu finanční prostředky, proč by naše děti neměly dostat to nejlepší?**

Než učinilo vedení obce rozhodnutí, konzultoval starosta Jakub Brynda situaci se všemi zastupiteli a společně se rozhodli dát příležitost vysoce kvalifikované pedagožce paní Mgr. Hurychové a to i na základě referencí ze ZŠ Veltrusy.

V případě nejasností či dotazů jsem Vám plně k dispozici na obecním úřadě (ne na facebooku). Dále Vás srdečně zvu na veřejné zasedání, které se bude konat dne 27.5.2024 od 18h v budově SAUON. A v neposlední řadě se o průběhu výběrového řízení dočtete i v nadcházejícím Nelahozeveském zpravodaji.

Nezapomínejme, že nejdůležitější ve vývoji dětí je to, jaký vzor jim dáváme my, dospělí. Nejen v reálném životě, **ale i na sociálních sítích.**

Jakub Brynda, v.r.

starosta obce Nelahozeves